

共享财智人生

# 东南商报

2016年9月27日 星期二 丙申年八月廿七

上证 | 2980.43 深证 | 10392.70 创业 | 2122.90 中小 | 6667.08 沪深 | 3220.28 上证 | 2167.26  
指数 | ▼-53.47 -1.76% 成指 | ▼-217.00 -2.05% 板指 | ▼-33.61 -1.56% 板指 | ▼-154.95 -2.27% 300指数 | ▼-55.38 -1.69% 50指数 | ▼-29.03 -1.32%



## 满树栗花明秋色

秋天到了，甬城正迎来最美丽的季节，海曙镇明路上，又一款高颜值的行道树给人带来惊喜。“走在街头，在不经意间，发现满树黄花或胭红的景象几乎随处可见，真是美不胜收。”昨天上午，市民袁女士致电记者，想搞明白这是什么树种。

园林部门的工作人员说，这些树叫黄山栾树，引进宁波已20多年，目前镇明路、呼童街、凌波路、育才路等20多条路段都有种植。栾花夏末秋初开放，开花时节，满树金黄，秋后渐变为胭红色，绚丽悦目。

市园林管理局相关负责人告诉记者，近年来宁波高颜值行道树种越来越多，具体哪些路段栽种了哪些观赏性行道树，您不妨翻开报纸看看详细报道。

图为镇明路上的黄山栾树，挑个清风送爽的晴日，站在高处远眺，眼睛也会醉的。

记者 周思聪 摄

08版

## 宁波巨灾险启用水灾远程定损 从接到报案到赔付到位最快仅用时56分钟

商报讯（记者 徐文燕）宁波保监局昨天召开新闻发布会称，截至目前，宁波保险业共接到台风“莫兰蒂”相关报案4.36万件，报损金额20605万元，而14号台风“莫兰蒂”导致我市直接经济损失已超8亿元，初步估计，保险最终赔付占台风所致直接经济损失的比例将超过15%。

宁波保监局称，在报损的20605万元损失中，已定损金额超过1.2亿元，已赔付3727万元。报损主要集中在巨灾保险、企财险、农险、车险等领域。其中，巨灾保险报案3.65万户，报损金额2190万元，已定损金额1982万元，涉及588个村庄（社区），现已全面进入定损结果公示和赔款支付阶段；农险报案0.13万件，定损率92.6%，定损金额2585万元；企财险等非车险0.23万件，定损率94.8%，定损金额4746万元；车险0.35万件，定损率97.9%，定损金额2766万元。

“莫兰蒂”台风中，宁波保险业全面简化流程，按照“查勘快、定损快、理赔快”原则加快理赔速度，支持受灾企业和群众尽快恢复生产生活，其中最快案件从接到报案到赔款支付到位仅用时56分钟。而宁波水灾远程定损理赔系统的应用，大幅提升了巨灾保险的理赔服务，宁波保监局称，此次巨灾保险4个工作日基本完成查勘定损。

记者了解到，为改进巨灾保险水灾定损理赔方式，宁波保险业引入现代测绘技术，于今年建设水灾远程定损理赔系统，首期覆盖近年来台风受灾较严重的鄞州、江北等4个区（市）563个行政村。这一系统在每个村庄（社区）低洼地带设置一个水位桩为基准点，锚定每户居民住宅室内地坪与水位桩基准点间的高程差，并导入信息系统。通过对水位桩水位的实时监

测，为政府部门和居民灾情预警和研判提供了量化依据。保险机构只需测量设置在每个村庄（社区）水位桩的水位线高度，加上事先采集到的居民房屋室内地坪高程与水位桩的基准点之程差，即可自动计算出每户家庭的进水高度。

“该系统解决了政府基层面对自然灾害人力不足、任务重的问题，也消除了人工测量失误，减少理赔纠纷，保证了理赔服务的公平公正。”宁波保监局人士称。

宁波保监局称，宁波通过购买政府保险服务的形式，将保险这一市场化风险管理机制引入社会治理体系，使政府从公共服务产品的直接提供方转为统筹协调方，大大化解了政府管理的风险，促进了政府、市场与社会组织协同参与、运转高效的公共救助体系建设和完善。

## 台风“鲇鱼” 将影响我市

08版



今天多云到阴有阵雨，东北风3~4级，24℃~28℃ 详见07版  
编辑：吴志明 鲍琪斌

广告



宁波银行  
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 三天放款